



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ, КАПІТАЛЬНОГО  
БУДІВНИЦТВА ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДОРІГ

вул. М.Грушевського, 1, м.Чернівці, 58000, тел./факс (0372) 56-56-56  
E-mail: [infra@bukoda.gov.ua](mailto:infra@bukoda.gov.ua) Код ЄДРПОУ 43565662

26.07.2022 № 05.01-05/9 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Олексій СЕМЕНЮК**

foi+request-102864-

76926158@dostup.pravda.com.ua

У відповідь на Ваш інформаційний запит від 22.07.2022 щодо приміського залізничного сполучення у Чернівецькій області, в межах компетенції повідомляємо про наступне.

Обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація) стурбована ситуацією щодо скасування АТ «Укрзалізниця» ряду приміських потягів. На сьогоднішній день, залізничне перевезення в приміському сполученні, по Чернівецькій області, забезпечено двома парами потягів №6470/6469 сполученням Чернівці – Коломия та за №6472/6471 Вадул – Сірет– Коломия.

Відповідно до статті 7 Закону України «Про залізничний транспорт» відносини підприємств залізничного транспорту з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування базуються на податковій і договірній основах відповідно до чинного законодавства України.

На місцеві органи виконавчої влади і органи місцевого самоврядування покладається організація виконання робіт з благоустрою привокзальних площ, спорудження та впорядкування під'їздів до залізничних станцій, забезпечення їх телефонним зв'язком та транспортним сполученням з населеними пунктами за місцем розташування станцій, запобігання правопорушенням на залізничному транспорті. Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування взаємодіють з підприємствами залізничного транспорту з метою поліпшення використання транспортних засобів власниками вантажів, злагодженої роботи з іншими видами транспорту, розвитку (в тому числі на пайових засадах) транспортної і соціальної інфраструктури щодо обслуговування пасажирів та економіки регіонів.

Разом з цим, статутом залізниць України передбачено, що залізниці повинні забезпечувати потреби населення у пасажирських перевезеннях,

безпеку користування залізничним транспортом, необхідні зручності, якісне обслуговування пасажирів на вокзалах і в поїздах, своєчасне перевезення і збереження багажу і вантажобагажу. Також, Законом України «Про залізничний транспорт» визначено, що управління процесом перевезень у внутрішньому і міжнародному сполученнях здійснюється централізовано і належить до виключної компетенції АТ «Укрзалізниця».

Керуючись частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

З метою поліпшення функціонування залізничного транспорту в усіх видах внутрішнього сполучення з м.Чернівці, обласною державною адміністрацією (обласною військовою адміністрацією) неодноразово надсилались листи на адресу АТ «Укрзалізниця», Міністерства інфраструктури України, інших центральних органів виконавчої влади, тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань діяльності АТ «Укрзалізниця».

У своїх відповідях АТ «Укрзалізниця» апелює на відсутність рухомого складу, недостатність фінансування з місцевих бюджетів на погашення заборгованості за надані пільгові перевезення окремих категорій громадян.

**Начальник управління**



**Іван МИКИТЮК**

Трепко В.В. (0372) 57-54-44